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гр. София,  28.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 28.02.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова 
Николай Димитров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Александрина Костадинова, като разгледа дело номер 11369 по 
описа за 2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 10,22 часа: 

КАСАТОРЪТ – „ТОПЛОФИКАЦИЯ СОФИЯ“ ЕАД – редовно призован, се 

представлява от юриск. Д. Т., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА – редовно призован, не се 

представлява.  

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР АЛЕКСАНДРИНА 

КОСТАДИНОВА. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че са налице процесуалните предпоставки  за даване ход на 

делото в днешното съдебно заседание, и 

ОПРЕДЕЛИ : 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба ведно с приложения. 

 

АДВ. Т.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да 

соча доказателства. Поддържам искането за преюдициално запитване, така като е 

формулирано.  



 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства. Да се 

приемат приложените към касационната жалба доказателства. Искането считам за 

неоснователно, поради което моля да го оставите без уважение. 

 СЪДЪТ след съвещание СЧИТА, че следва да бъде дадена възможност на ответника 

да заяви становището си по относимостта към спора  на искането за  преюдициално 

запитване до СЕС, като по това искане ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ най късно в следващото 

съдебно заседание и след получаване на становище от ответника, и 

ОПРЕДЕЛИ: 

УКАЗВА на ответника да заяви становището си по направеното искане в 

касационната жалба на „Топлофикация София“ ЕАД за отправяне на преюдициално 

запитване по настоящото дело с конкретно формулирани въпроси в 14-дневен срок от 

съобщаването. 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото доказателствата към касационната жалба.  

 

ДЕЛОТО не е изяснено от фактическа страна, поради което  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 16.5.2025 г. от 11,00 часа, за която дата и час 

страните и прокуратурата да се считат за уведоми. 

 

Съдебното заседание приключи в 10,24 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

             

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


